



## 创新发展“晋江经验” 奋力打造中国式现代化县域示范

2023年福建省报刊十大名栏目

# 晋江市养正中学校董会换届 捐资4000万助力学校高质量发展

本报讯(记者 蔡红亮 陈巧玲)昨日,晋江市养正中学第三届校董会换届暨颁奖典礼举行。泉州、晋江市领导张文贤、高向荣、王明元、张健龙参加活动。

现场宣读了养正中学校董会第三届换届名单,并为新一届校董会成员颁发理事牌匾。许清流任养正中学校董会第三届理事会会长。

记者了解到,养正中学校董会以此次换届为契机,捐资4000万元用于提升学校的设施建设水平和助力人才培养计划。其中,2000万元用于建设教师宿舍楼,进一步改善教职工

生活环境;1000万元用于设立“大科创”拔尖人才培养基金,挖掘和培养小初高一体化拔尖创新人才;1000万元用于设立“大先生”名优师培养基金,激励和支持优秀教师成长。

当天,养正中学还分别与上海交通大学、华东师范大学签署“双高”对接合作协议,进一步拓宽教育资源渠道,共同构建高等教育与基础教育紧密衔接的新模式,深化校地合作,加强协同育人,在新形势下培养全面发展的卓越创新人才。此外,现场还为养正中学荣膺“全国中小学科学教育实验学校”称号进行授牌。



本报有奖新闻热线 @晋江经济报

新闻广告发行热线: 0595-82003110 (24小时)

### 导读

## NEW JINJIANG 新晋江

International Modern Technology Clashes with Traditional Chinese Architecture

### Tesla's "car of the future" "landing" in Wulin praised by Musk



"This is a dialogue that transcends time and space"

## 利郎集团捐赠500万元 助力国家区域医疗中心建设

本报讯(记者 李玲玲)29日下午,利郎集团举行捐赠仪式,向晋江市医院(上海市第六人民医院福建分院)捐赠500万元,助力国家区域医疗中心建设。

利郎集团董事长王冬星代表利郎慈善基金会向晋江市医院(上海市第六人民医院福建分院)捐赠500万元,用于国家区域医疗中心的人才培养、学科发展等工作,为福建医疗卫生事业贡献力量。

据悉,利郎集团始终践行“取之于社会,回报于社会”的宗旨,向大众展示有担当的民族品牌形象,尽其所能为社会公益做贡献。利郎公司王孝沛家族是“泉州慈善世家”,长期关心社会发展,热心慈善事业,迄今合计向慈善事业捐赠善款达2亿元。

## 全国第十三届书法篆刻展览 晋江4名书法家作品入展

本报讯(记者 阙杨娜)昨日,中国书法家协会公布全国第十三届书法篆刻展览入展名单。记者获悉,晋江4名书法家作品榜上有名。

其中,龚子猛作品入选草书部分,许春颖、黄加忠作品入选行书部分,倪仕旭作品入选篆刻部分。据了解,全国书法篆刻展览四年举办一次。经过评委会严格评审,今年共评出入展作品965件,其中篆书88件、隶书134件、楷书215件、行书237件、草书182件、篆刻76件、刻字33件。



### 雨水今天“到货” 明天最高温22℃

本报记者 张茂霖

昨天一早,晋江下了一场小雨,太阳就“上岗”了。午后,不少镇街最高气温突破29℃,许多市民换上短袖,出门赏花踏青。

瑞雪从晋江市气象局了解到,雨水将“登台”,今天,晋江将有中雨。此外,明天,晋江最高气温将下降至22℃。大家出门要记得携带雨具,及时增减衣物,谨防感冒。

今天小雨转中雨,气温20℃-27℃,沿海西南风4-5级、阵风6级;明天阴转小雨,气温19℃-22℃,沿海东北风4-5级、阵风6-7级;后天阴转多云,气温19℃-30℃,沿海西南风4-5级、阵风6级。

## 正青春 共成长 晋江经济报 创刊18周年粉丝节活动

### 我为晋江添新绿 千人种下1.5万株树苗

本报讯(记者 张华玲 秦越)正值全国第46个植树节,昨日上午,一场主题为“春木和鸣 乘梦飞翔——‘植’得期待”的义务植树活动在晋江深沪镇科任村举行。作为2024年首届深沪湾亲子植树活动及晋江经济报创刊18周年粉丝节活动之一,现场吸引上千人一同参与。

现场还有一群可爱的志愿者们,认真维持秩序,做好后勤服务。志愿者们黄荣辉、洪雨拉都是本报老粉丝,得知活动消息后立马报名参加。他们表示,希望这样有意义的活动多多举办。

经过大家的共同努力,1.5万多株小树苗根植大地。今年,植树活动与林长制相结合,并与学校、村社联动,发动面广。“晋江市林业和园林绿化局党组书记、局长曾伙明介绍,此次活动旨在持续推进‘全民动员、绿化晋江’活动,打造人与自然和谐共生、生态宜居的美丽晋江。

现场还为爱心企业、获评首批“邻里绿美家园”称号及荣获2020年度—2023年度“福建省森林村庄”称号的村(社区)授牌。

本次活动由晋江市人民政府主办,晋江市绿化办、晋江市林长办、晋江市林业和园林绿化局、深沪镇人民政府、福建日报·新福建客户端、晋江农商银行、晋江经济报、深沪中心小学、交警深沪中队、晋江市深沪小吃同业公会、凯歌(晋江)置业有限公司共同承办。



现场绘画



高音表演



鸚鵡“凑热闹”

### 花絮 一家四口齐上阵

大人小孩结伴种树,好不热闹。现场,众多本报小记者与父母一道,种下承载希望的小树苗。

庄心莹就读小学六年级,加入晋江经济报小记者已有三年。前两年,庄心莹都未抢到植树活动的名额,她为此遗憾了许久。今年,她和家人早早关注相关消息,一看到就立马“下手”。此次,庄心莹6岁的弟弟也抢到了名额。

“我长大了也要当小记者!”庄心莹的弟弟一边给小树苗浇水,一边用稚嫩的声音喊道。他说,小记者活动太有趣了,他希望自己快快长大,穿上这件令人骄傲的红色马甲。

庄心莹的母亲告诉记者,他们家住青阳,因为路途较远,一家四口一大早就起床了。虽然因赶路而稍感疲惫,但现场热烈的氛围深深感染着他们,“真是不枉此行!”

### 靓丽的风景线

“是鸚鵡!”“好漂亮啊!”“会说话吗?”……主会场旁边,两只色彩鲜艳的鸚鵡吸引众人围观讨论,成为现场一道靓丽的风景线。

作为饲养员,肖鹏程耐心解答大家的问题。肖鹏程是安海人,在晋江市野生动物收容救护中心从事野生动物收容救护工作。从小就热爱动物的他,对小动物特别是鸟类有着特殊的情感。

采访中,肖鹏程告诉记者,他已经记不清参加过多少次植树节活动了。每一年,他都会带着“小宝贝”到现场,“鸟类是自然环境中不可缺少的一部分。希望更多人认识鸟类、爱护鸟类。”肖鹏程说。

肖鹏程还为晋江人的环保意识点赞。他说,晋江如今优美的环境得益于党委政府的高度重视,也得益于全体市民的共同爱护。

# 安踏丁和木荣获“2023年度公益人物”称号

本报讯(记者 柯国笠)近日,由《公益时报》社主办的第八届中国公益年会揭晓了2023年度中国公益人物、中国公益企业及中国公益项目获奖名单。安踏集团创始人、荣誉董事长、和敏基金会荣誉主席,丁和木、和敏基金会荣誉主席丁和木荣获“2023年度公益人物”,安踏集团获评“2023年度公益企业”,“上海六院福建医院晋东院区(福建和敏医院)”“安踏苗壮成长公益计划”获评“2023年度公益项目”。

作为安踏集团创始人、荣誉董事长、和敏基金会荣誉主席,丁和木投身公益事业,参与慈善事业30年,捐资助教、扶贫助困,得到社会各界的尊重与认可。丁和木曾先后被中国慈善界最高政府奖项——第七届中华慈善奖授予“最具爱心捐赠个人”,被中华慈善总会授予“中华慈善突出贡献奖”,并荣获“中国慈善家2021年度人物”称号。

“财富是无法衡量的,只要能满足吃、住、行的要求就可以了。我希望尽自己微薄之力来做慈善,回报社会。”丁和木曾表示。

2021年,在安踏集团成立30周年之际,丁和木及家族捐资100亿元成立和敏基金会,致力于公共卫生、体育教育、乡村振兴、社区可持续发展等领域。其中,首个项目为上海六院福建医院晋东院区(福建和敏医院)项目。

该项目由安踏集团和敏基金会出资20亿元捐建,占地面积205亩,建筑面积约24.1万平方米,计划总床位1000张,将打造一所非营利性的三甲甲等综合性公立医院。项目于2023年3月15日正式动工,预计于2026年上半年竣工。

安踏苗壮成长公益计划于2017年发起,由安踏集团联合中国青少年发展基金会和上海真爱梦想公益基金会共同实施,聚焦青少年体育公益,以体教融合实践助力乡村振兴。六年多以来,累计投入超9.6亿元,覆盖全国31个省级行政区的16196所学校,近665万名青少年受益。

据悉,目前,安踏集团搭建了“集团+基金会”双公益平台,累计投入超24亿元,推动实现体育教育均衡发展、竞技体育事业发展、医疗援助、扶危助困和生态保护等“五个一”公益体系。